



## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο π. Θεόδωρος Παπαγιάννης γεννήθηκε το 1973 στο Αργίνο, και κατά τη διάρκεια των παιδικών του χρόνων διέμενε στο Αμπελάκι Λιτωλοακαρνανίας. Τελειώνοντας το Γυμνάσιο Αμφιλοχίας, συνέχισε τις εγκύκλιες σπουδές του στο Λύκειο της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής στην Αθήνα.

Το 1993 εισήχθη με Πανελλήνιες Εξετάσεις στην Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου έλαβε πτυχίο το 1998 με βαθμό "Λίαν Καλώς". Από τον Νοέμβριο του 1997 έως τον Οκτώβριο του 1999 υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ως θφεδρος Αξιωματικός Πεζικού.

Παράλληλα, φοίτησε στο Ωδείο "Ν. Σκαλκώτας" στην Αθήνα, μαθητεύοντας στον καταξιωμένο μακαριστό διδάσκαλο Βασίλειο Νόνη, από όπου έλαβε το 1997 Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής με βαθμό "Άριστα". Ταυτόχρονα με την μαθητεία στο Ωδείο, εντρυφά στον πλούτο της πατρίας Μουσικής, διακονώντας επί τετραετία ως αριστερός ψάλτης, στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Διονύσου Αττικής, κοντά στον μακαριστό διδάσκαλό του και Πρωτοψάλτη Βασίλειο Νόνη. Επιπροσθέτως, την ίδια περίοδο διατελεί μέλος του Χορού Υαλτών "Οι Μαΐστορες της Υαλτικής Τέχνης", υπό την χοραρχία του ομοτίμου καθηγητού του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γρηγορίου Στάθη, συμμετέχοντας σε πολλές συναυλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς και σε ηχογραφήσεις δίσκων και ραδιοφωνικών εκπομπών. Αξιοσημειώμενη είναι και η επικοινωνία και συναναστροφή του με τον αείμνηστο διδάσκαλο και Άρχοντα Πρωτοψάλτη Λυκούργο Αγγελόπουλο, όπως επίσης και με τον Άρχοντα Πρωτοψάλτη Γεώργιο Ρεμούνδο ως μέλος του Βυζαντινού Χορού "Καλοφωνάριδες".

Ακολούθως, στα πλαίσια του Προγράμματος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου "Σπουδές στην Ορθόδοξη Θεολογία", έλαβε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΠη) το 2016 με βαθμό "Άριστα".

Χειροτονήθηκε διάκονος τον Απρίλιο και πρεσβύτερος τον Δεκέμβριο του 2000, και τοποθετήθηκε ως εφημέριος στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Παλατιανής Ιλίου, όπου διακονεί έως σήμερα. Από το 2007 αναλαμβάνει καθήκοντα Προέδρου του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, ενώ το 2014 λαμβάνει το οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολης κ.κ. Αθιναγόρα.

Από το 2010 διατελεί υπεύθυνος του Γραφείου επί των Λιρέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολης, εκπροσωπώντας Την σε Συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Τέλος, από το 2002 έως σήμερα υπηρετεί ως διδάσκαλος την Υαλτική Τέχνη και έχει διοργανώσει ψαλτικές εκδηλώσεις και συναυλίες ως χοράρχης του Βυζαντινού Χορού "Ανατέλλοντες".

Είναι νυμφευμένος με την Δήμητρα Τούντα, εκπαιδευτικό θεολόγο, και έχουν αποκτήσει δύο γιούς, τον Γιώργο και το Θωμά.